



太原市残疾人联合会等单位

举办“爱心助残 阳光成长”特奥日足球周活动



今年7月20日是第十七次全国特奥日,主题是“融合共享,关爱服务智力残疾人”。为了提升特殊儿童享有公共文化服务的水平,提升特殊儿童家庭的生活品质和幸福指数,让他们感受社会的关爱,增强主动融入社会的信心,由太原市残疾人联合会、太原市残疾人综合服务中心主办,太

原市杏花岭区特殊教育中心学校承办的“爱心助残,阳光成长”特奥日足球周活动在杏花特教隆重举行。

参加此次活动的包括太原市残疾人综合服务中心副主任闫文萍,省智协主席、杏花岭区特殊教育中心学校校长王芳。

闫副主任表示:希望通过此

次活动能有更多人来关注特奥,支持特奥。希望运动员们积极参与,勇敢拼搏,发挥出最好的精神状态,同时十分感谢大家的辛勤付出,感谢家长朋友们的陪伴支持。

此次运动会结合残疾儿童特点,设置了“战绳”“足球射门”“足球过障碍物”“迷你冰壶”“亲子拔河比赛”五项安全性高、趣味性强的运动项目,考验了“蜗牛宝贝”的运动协调和团队协作能力。在裁判老师的引导和各位家长朋友的鼓励下,“蜗牛宝贝们”积极挑战自我,团结协作,各参赛队伍都赛出了风格,赛出了水平。运动员们精神抖擞,神采飞扬,现场加油声、欢笑声响成一片。

随后,家长们、运动员们还进行了拔河比赛,参赛队员卯足了力气,啦啦队卖力加油,大家都十分开心,享受着运动带来的快乐。

此次活动的开展,让“蜗牛宝贝”充分感受到了运动带来的

乐趣,不但增强了自信,提高了他们参与社会活动的热情,同时也有助于增进全社会对特殊儿童的了解,形成人人尊重、关心、帮助残疾人的良好社会氛围。

杏花特教对特奥运动十分重视,从1990年开展特奥运动将近30年。特奥运动共分为五项冬季项目和23项夏季项目,该校开展了8项夏季项目。

2007年,中国首次将7月20日定为全国特奥日。在此次特奥会上,该校13名运动员代表中国参加在上海举办的世界夏季特奥会,获得了8金10银12铜的好成绩!还代表山西省、太原市参加特奥单项比赛,获得奖牌共计300余枚!

特奥运动是一束能带领孩子们走向希望的光,杏花特教主任张芳、运动员强旭东代表中国成人导师与青年领袖,参与了2023年特殊奥林匹克青少年领袖峰会。

(本报记者 郗艳)

太原市迎泽区特殊教育中心学校 开展服务智力残疾人特奥日活动



今年7月20日是第十七次全国特奥日,为丰富学生文化体育生活,增强体质体能,近日,太原市迎泽区特殊教育中心学校开展了主题为“融合共享、关爱服务智力残疾人”的特奥日活动,学生们积极参加,以最好的状态参与了各项活动。

在收到活动方案之后,各班班主任立即带领学生积极准备,在充分练习的前提下,拍摄了活动的相关资料,并且及时传回学校评委会。

校级活动分为个人项目和亲子项目,包括跳绳、篮球原地拍球、乒乓球颠球、筷子夹乒乓球、沙包掷准、足球、亲子慢跑,这些活动都是学生在校练习过的,所以参与起来也得心应手。

在校园里艰苦训练的足球队员们,也进行了足球带球的比拼,孩子们不畏烈日,在操场上洒下了拼搏的汗水。

此次活动,在老师和家长们的共同努力下,让孩子们感受到了特奥日的欢乐、体验到

了体育运动的魅力。通过特奥日活动,不仅让孩子们锻炼了身体,还增加了和家之间的

亲密互动,在收获快乐的同时,也提升了孩子们参与社会活动的信心,充分展示学生们

自尊、自信、自强、自立的精神风貌。

(本报记者 闫珊 通讯员 闫娜)

太原市迎泽区建设路小学与新城北街社区 助力智力残疾人更好地融入社会

今年7月20日是第十七次全国特奥日,当天,太原市迎泽区建设路小学及新城北街社区在该校操场对安健儿公益服务中心进行了“融合趣味运动会”帮扶活动,旨在帮助智力残疾人自立自强,树立对未来生活的勇气和自信。

活动中,建设路小学校长代霞为安健儿公益服务中心的学生们送上祝福,她说:“残疾学生和健全学生一样,都是祖国的花朵、国家的未来、民族的希望。对

残疾学生的关爱,不仅弘扬了人道主义精神,也有效形成了扶残、助残的良好社会风尚。让这些残疾孩子们在社会各界关怀下健康快乐的成长。”安健儿公益服务中心的校长为学校送上锦旗,感谢学校对残障学生的关

爱和帮扶。该校学生代表为安健儿公益服务中心的学生们,准备了自制的精美慰问卡。学生们用图画、用剪纸、用祝福语绘制成一张张最真挚的慰问爱心卡片。活动中他们互换礼物,并且孩子们之间已经结下了深厚的友谊!

通过开展此次“特奥日”活动,帮助了智力残疾人更好地融入社会,增强了他们的自信,进一步提升了全社会对残疾人群体的关注程度,营造了关爱残疾人的良好社会氛围。

(本报记者 郗艳 通讯员 康静)

太原市晋源区第六实验小学五年级师生 暑假系列活动丰富多彩

假期已至,太原市晋源区第六实验小学五年级师生按照既定计划,开展了一系列活动,不断提升自己,亲近自然,享受生活,让他们的假期充实、快乐、有意义!

教师们在暑假中,捧起一本心仪已久的书籍,在漫长的夏日里细细咀嚼。潜阅读教育经典,促进专业发展,提升自我,涵养心灵,丰盈人生。讲台上高谈阔论、意气风发的他们,在灶台边,挥舞锅铲、摆弄碗盘,摇曳出一支支生活交响曲。他们通过旅游来收获的是健康,享受生活。也利用闲暇时间陪伴家人,和孩子一起做手工,读绘本,出门游玩。

教师的暑假生活就像溪流,平静且幸福;像云朵,温柔且丰富。教师的假期生活就像歌曲旋律的休止符,他们修正蓄能,向阳追光,只为更好的出发。

学生们在假期里,充分利用时间,多读书,读好书,开拓视野,熏陶感情,享受知识的乐趣,同时做好读书笔记。也通过运动让假期生活大放光彩。还有学生参加社会实践,增强了自身对社会生活的了解和认识,又锻炼和提高了运用知识解决问题的能力!他们积极完成老师布置的实践任务,把课堂上所学的知识运用到生活中,解决问题,探索未知,体验着实践带来的乐趣!

为不断提高中小学生学习安全素养,进一步完善家长(监护人)安全责任提醒落实机制,减少中小学生意外伤害事故,切实保障中小学生学习健康安全,度过一个平安快乐的暑假,敬业的老师们暑假期间仍然保持高度安全意识,时刻准备着第一时间在班级微信群推送各种安全信息!

(本报记者 闫珊)

太原市迎泽区港口小学 党员深入社区 实践见证初心

7月25日,太原市迎泽区港口小学党支部组织全体党员教师走进社区,开展“党员深入社区,实践见证初心”主题党日。此次活动以社区环境卫生清洁为主,重点清理社区公共区域的卫生死角。

下午四点,全体党员自带清扫工具,走进居住地附近社区。大家不放过任何一个角落,有的将随手丢弃的烟头、食品袋捡起来扔进垃圾桶,有的亲手擦去消防栓、健身器材等公共设施上的灰尘,还有的把楼梯打扫得一尘不染。党员们不怕脏、不怕累,干得热火朝天。活动中大家齐心协力、干劲十足,经过一个多小时的努力,社区环境焕然一新,为居民营造了干净整洁的生活环境。

此次活动充分发挥了党员教师在文明城市建设、社会治理服务中的作用,深化了党员作风建设,进一步发挥党员的先锋模范作用,增强了党员的责任意识、服务意识,也赢得了社区居民的一致好评,营造了整洁舒适的环境,同时也增强了居民爱护环境卫生、共建美好家园的意识。

(本报记者 张敏 通讯员 王爱萍)